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1 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

1.1 Рада молодих вчених Житомирського військового інституту імені 
С. П. Корольова (далі – Рада) є колегіальним виборним дорадчим об’єднанням 
молодих вчених Житомирського військового інституту імені С. П. Корольова 
(далі – ЖВІ), що утворюється для забезпечення захисту їх прав та інтересів. 

1.2 Рада у своїй діяльності керується Конституцією України, законами 
України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, “Про наукову і науково-технічну 
діяльність”, іншими законодавчими актами, нормативно-правовими актами 
центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування 
й реалізацію державної політики у сфері освіти, науки та науково-технічної 
діяльності, нормативно-правовими актами центральних органів виконавчої 
влади, яким підпорядковані заклади вищої освіти, а також Статутом ЖВІ та 
цим Положенням про Раду молодих вчених Житомирського військового 
інституту імені С. П. Корольова (далі – Положення), розробленим на основі 
Типового положення про Раду молодих вчених при органах виконавчої влади, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.11.2016 № 882. 
У цьому Положенні терміни вживаються у значенні, наведеному в законах 
України “Про вищу освіту” та “Про наукову і науково-технічну діяльність”. 

1.3 У своїй роботі Рада керується принципами: 
свободи наукової творчості; 
добровільності, колегіальності та гласності (відкритості); 
рівноправності членів Ради; 
рівності прав молодих вчених на участь у Раді; 
періодичної виборності та звітності. 
1.4 Засновником Ради є ЖВІ, який надає організаційну, консультаційну 

та матеріальну підтримку. 
 

2 МЕТА, ЗАВДАННЯ, ОБОВ’ЯЗКИ ТА ПРАВА РАДИ МОЛОДИХ 
ВЧЕНИХ ВІЙСЬКОВОГО ІНСТИТУТУ 

 
2.1 Метою діяльності Ради є представництво, захист прав та інтересів 

молодих вчених, які навчаються або працюють у ЖВІ, зокрема щодо 
формування та реалізації стратегії закладу вищої освіти в частині наукової 
і науково-технічної діяльності, забезпечення активної участі молодих вчених 
у проведенні наукових досліджень. 

2.2 Діяльність Ради спрямована на всебічне сприяння науковій, 
інноваційній, раціоналізаторській, винахідницькій та іншій творчій діяльності 
молодих вчених, збереження та розвиток їх інтелектуального потенціалу, 
виховання майбутніх наукових і науково-педагогічних кадрів, а також 
покликана допомагати професійному становленню, накопиченню досвіду, 
творчому зростанню, максимальному використанню наукового потенціалу 
наукової молоді ЖВІ. 
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2.3 Основними завданнями Ради є: 
сприяння залученню молодих вчених та осіб, які працюють і (або) 

навчаються у ЖВІ, до наукової і науково-технічної діяльності, участі 
в конкурсах наукових робіт, а також формуванню колективів молодих вчених 
для виконання перспективних наукових проєктів; 

налагодження тісних зв’язків між старшим і молодшим поколінням 
вчених, забезпечення спадкоємності в науковій діяльності; 

підтримка молодих вчених у питаннях наукової діяльності та захисту 
прав інтелектуальної власності; 

співробітництво з іноземними замовниками наукової продукції; 
організація інформування та участі молодих вчених у конференціях, 

семінарах, конкурсах, циклах лекцій провідних вітчизняних та закордонних 
вчених; 

поширення наукової та іншої інформації відповідно до встановленого 
у ЖВІ порядку; збір і розповсюдження інформації про фонди та організації, 
що здійснюють грантову підтримку наукових досліджень; 

надання консультативної допомоги молодим вченим в організації своєї 
наукової діяльності; підтримка ініціатив, спрямованих на закріплення 
молодих наукових кадрів у ЖВІ; 

сприяння міждисциплінарним дослідженням та мобільності молодих 
вчених; 

забезпечення участі молодих вчених у роботі дорадчих органів у ЖВІ; 
підвищення рівня наукового потенціалу ЖВІ та виховання майбутніх 

наукових і науково-педагогічних кадрів; 
ініціювання перед командуванням ЖВІ заохочення кращих 

представників молодих вчених, зокрема на отримання іменних стипендій, 
премій, нагород тощо; 

стимулювання професійної діяльності молодих вчених, підвищення 
їх фахового рівня і реалізації творчої та професійної активності; 

обмін досвідом роботи з радами молодих вчених інших закладів вищої 
освіти України та за кордоном; 

реалізація інших заходів, що відповідають меті діяльності Ради і не 
заборонені чинним законодавством України. 

2.4 Рада, відповідно до покладених на неї завдань, зобов’язана: 
відстоювати інтереси молодих вчених перед командуванням ЖВІ, 

а також в органах державної влади, місцевого самоврядування та громадських 
організаціях і сприяти наданню допомоги у вирішенні проблемних питань 
молодих вчених; 

брати активну участь щодо внесення змін до нормативно-правових 
документів з питань, що належать до її компетенції; 

забезпечувати інформаційний обмін між молодими вченими ЖВІ; 
сприяти налагодженню професійних контактів між закладами вищої 

освіти, науковими установами й організаціями для поглиблення наукової 
співпраці та спільного проведення заходів наукової й освітньої діяльності; 
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налагоджувати безпосередні контакти між молодими вченими ЖВІ для 
організації міждисциплінарних та комплексних наукових досліджень, 
спрямованих на розв’язання актуальних теоретичних та практичних завдань 
сучасної науки; 

співпрацювати з радами молодих вчених при органах державної влади 
України, місцевого самоврядування, а також закладів вищої освіти й наукових 
установ; 

комунікувати з вітчизняними та закордонними комерційними та 
некомерційними організаціями, які орієнтовані на розвиток молодіжної науки. 

2.5 Рада має право: 
подавати пропозиції керівництву ЖВІ щодо удосконалення діяльності 

в науковій сфері в частині, що стосується молодих вчених; 
одержувати від командування ЖВІ інформацію, необхідну для 

забезпечення своєї діяльності; 
запроваджувати нові форми наукової роботи молодих вчених; 
утворювати у разі потреби для виконання покладених на неї обов’язків 

постійні або тимчасові робочі групи, комісії тощо; 
організовувати проведення наукових конференцій, семінарів, форумів, 

круглих столів та інших заходів, що спрямовані на підвищення активності 
молодих вчених ЖВІ. 

2.6 Для реалізації цілей та завдань Рада може співпрацювати з органами 
державної влади та місцевого самоврядування, закладами вищої освіти, 
науковими установами та організаціями, а також об’єднаннями громадян, 
діяльність яких не суперечить принципам діяльності Ради і чинному 
законодавству. 

 
3 СТРУКТУРА ТА КЕРІВНІ ОРГАНИ РАДИ МОЛОДИХ ВЧЕНИХ 

ВІЙСЬКОВОГО ІНСТИТУТУ 
 

3.1 Рада діє на рівні ЖВІ, факультетів, наукового центру відповідно до 
цього Положення. 

На факультетах (науковому центрі) можуть бути прийняті положення 
про Раду факультетів (наукового центру), що деталізують порядок її 
функціонування і не суперечать вимогам цього Положення. 

3.2 Членами Ради ЖВІ можуть бути молоді вчені: курсанти, студенти, 
ад’юнкти, кандидати наук (доктори філософії) – віком до 35 років, докторанти 
та доктори наук – до 40 років. 

Членство в Раді ЖВІ є вільним і здійснюється на добровільних засадах 
на підставі рапорту (заяви), поданого особою на ім’я голови Ради ЖВІ або 
голови Ради факультету, наукового центру. 

3.3 Управління діяльністю Ради ЖВІ здійснює Конференція членів Ради 
ЖВІ, голова, заступник, президія Ради ЖВІ. 

3.4 Безпосереднє управління Радою ЖВІ здійснює голова Ради ЖВІ, 
який не може перебувати на цій посаді більше ніж два терміни поспіль. 
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Голова Ради ЖВІ обирається на першому засіданні із членів 
новоствореної Ради. 

Головою Ради ЖВІ може бути науковий або науково-педагогічний 
працівник ЖВІ, який на момент обрання має ступінь кандидата наук (доктора 
філософії) чи доктора наук. 

3.5 Голова Ради ЖВІ: 
несе повну відповідальність за результати роботи Ради ЖВІ; 
здійснює загальне керівництво Радою ЖВІ та правлінням упродовж 

періоду своїх повноважень; 
розподіляє обов’язки між заступником, секретарем та членами президії 

Ради ЖВІ; 
готує річний план роботи Ради ЖВІ; 
представляє Раду ЖВІ у відносинах з командирами структурних 

підрозділів ЖВІ, закладами вищої освіти, науковими установами, 
громадськими організаціями та об’єднаннями у питаннях, що стосуються 
повноважень Ради ЖВІ; 

звітує про діяльність Ради ЖВІ перед керівництвом ЖВІ та 
Конференцією членів Ради ЖВІ; 

здійснює інші повноваження, передбачені Положенням про Раду ЖВІ. 
3.6 Голова Ради ЖВІ зобов’язаний ініціювати розгляд важливих питань 

на Конференції членів Ради ЖВІ, засіданнях президії Ради ЖВІ та Вченій раді 
ЖВІ. 

У разі потреби голова Ради ЖВІ може передавати функції керівництва 
заступнику голови Ради ЖВІ. 

3.7 Безпосереднє управління радами факультетів (наукового центру) 
здійснюють голови рад факультетів (наукового центру), які не можуть 
перебувати на цих посадах понад два терміни поспіль. 

Голови рад факультетів (наукового центру) обирається на першому 
засіданні рад факультетів (наукового центру) строком на два роки. 

Головою ради факультету (наукового центру) може бути ад’юнкт або 
молодий вчений факультету (наукового центру), який є членом Ради ЖВІ 
не менше одного року. 

Голова ради факультету (наукового центру) звітує про діяльність Ради 
факультету (наукового центру) перед керівництвом факультету (наукового 
центру) та президією Ради ЖВІ. 

3.8 Президія Ради ЖВІ є постійно діючим колегіальним органом, який 
виконує координаційні функції. 

До її складу Ради ЖВІ входять голова Ради ЖВІ, його заступник та 
секретар Ради, голови рад факультетів, наукового центру, керівники воєнно-
наукових товариств факультетів. 

Заступник голови Ради ЖВІ та секретар обираються президією Ради 
ЖВІ за поданням голови Ради ЖВІ. 

Секретар відповідає за інформаційну підтримку діяльності Ради ЖВІ. 
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Члени президії зобов’язані брати активну участь у роботі Ради ЖВІ 
та мають право порушувати на її засіданнях будь-які питання, які належать до 
компетенції Ради ЖВІ відповідно до цього Положення. 

3.9 Чергові засідання президії Ради ЖВІ проводяться 1 раз у квартал. 
Позачергові засідання скликаються головою Ради ЖВІ або на вимогу 1/3 

складу президії Ради ЖВІ. 
Засідання президії Ради ЖВІ вважається правочинним, якщо на ньому 

присутні не менше ніж 2/3 членів президії. Рішення приймаються простою 
більшістю голосів членів, присутніх на засіданні. 

Голова Ради факультету (наукового центру) може делегувати на 
засідання президії Ради ЖВІ свого представника. 

3.10 Для розгляду найважливіших питань діяльності Ради ЖВІ 
утворюється колегіальний орган управління – Конференція членів Ради ЖВІ 
(далі – Конференція), що проводиться не рідше 1 разу на рік. 

До складу Конференції за посадою входять: голова, заступник, секретар 
Ради ЖВІ, голови рад факультетів, наукового центру, керівники воєнно-
наукових товариств курсантів та студентів. 

До складу Конференції входять також уповноважені рад факультетів, 
наукового центру делегати, які обираються щороку з-поміж рад факультетів, 
наукового центру у розрахунку по одному делегату від п’яти членів 
відповідної Ради факультету (наукового центру). 

3.11 Конференція членів Ради ЖВІ: 
визначає стратегію i перспективні напрями розвитку Ради ЖВІ; 
ухвалює пріоритетні напрями проведення наукових досліджень молодих 

вчених; 
затверджує річний план роботи Ради ЖВІ; 
заслуховує річний звіт голови Ради ЖВІ та приймає рішення щодо 

визнання його задовільним або незадовільнім; 
має право висловити недовіру голові Ради ЖВІ. 
3.12 Конференція Ради ЖВІ вважається правомочною за наявності на 

засіданні не менше 2/3 її складу. 
Рішення Конференції Ради ЖВІ приймаються шляхом відкритого 

голосування простою більшістю голосів присутніх i оформляються 
протоколом. 

Головуючим на засіданні Конференції є голова Ради ЖВІ, а за його 
відсутності – заступник голови Ради ЖВІ. 

3.13 Голова Ради ЖВІ щорічно звітує про діяльність Ради ЖВІ на 
Конференції членів Ради ЖВІ. 

Голови рад факультетів, наукового центру зобов’язані подати звіт про 
роботу рад факультетів (наукового центру) на вимогу голови Ради ЖВІ. 

Конференція членів Ради ЖВІ приймає рішення про визнання звіту 
задовільним або незадовільнім. У разі визнання звіту незадовільнім 
Конференція може прийняти рішення про висловлення недовіри голові Ради 
ЖВІ та звернення до начальника військового інституту щодо призначення 
нового голови Ради ЖВІ. На період до обрання нового голови Ради ЖВІ його 
обов’язки виконує заступник голови Ради ЖВІ. 
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3.14. Голови рад факультетів, наукового центру щорічно звітують про 
діяльність рад факультету (наукового центру) на Загальних зборах 
(Конференції) Ради факультету (наукового центру). 

Загальні збори (Конференція) Ради факультету, наукового центру 
приймає рішення про визнання звіту задовільним або незадовільним. У разі 
визнання звіту незадовільним Загальні збори (Конференція) Ради факультету 
(наукового центру) може прийняти рішення про висловлення недовіри голові 
Ради факультету (наукового центру) та звернення до начальника факультету 
(наукового центру) щодо призначення нового голови Ради факультету 
(наукового центру). На період до обрання нового голови Ради факультету 
(наукового центру) йога обов’язки виконує заступник голови Ради факультету 
(наукового центру). 

 
4 ЧЛЕНСТВО У РАДІ МОЛОДИХ ВЧЕНИХ ВІЙСЬКОВОГО ІНСТИТУТУ 

 
4.1 Члени Ради молодих вчених ЖВІ є представниками інтересів 

молодих вчених військового інституту та виконують свої обов’язки на 
громадських засадах. 

4.2 Членами Ради можуть бути здобувачі вищої освіти першого 
(бакалаврського) та другого (магістерського) рівня, ад’юнкти, докторанти, 
наукові й науково-педагогічні працівники, які навчаються або працюють 
у ЖВІ та займаються науковою або науково-педагогічною діяльністю і мають 
статус молодого вченого відповідно до Закону України “Про наукову та 
науково-технічну діяльність”. 

4.3 Склад Ради формується за поданням факультетів та наукового 
центру ЖВІ шляхом рейтингового голосування за кандидатури, які виявили 
бажання взяти участь у роботі Ради. 

4.4 Представництво структурних підрозділів у Раді ґрунтується на 
принципах рівності. 

4.5 Члени Ради мають право: 
брати участь у засіданнях Ради, висловлювати свої думки, виносити на 

розгляд пропозиції та брати участь у вільному обговоренні всіх питань, що 
розглядаються, згідно із затвердженим регламентом; 

обирати й бути обраними в органи Ради. 
4.6 Члени Ради зобов’язані: 
дотримуватися Положення про Раду; 
виконувати рішення Ради, прийняті в межах її повноважень; 
сумлінно та своєчасно виконувати обов’язки, покладені на них Радою; 
виконувати рішення Ради; 
активно брати участь у науковій роботі та заходах, що організовуються 

Радою; 
пропагувати діяльність Ради, сприяти підвищенню її авторитету та 

престижу. 
4.7 Повноваження члена Ради припиняються за рішенням Ради: 
у разі здійснення ним дій, що грубо порушують це Положення; 
у разі невиконання рішень Ради; 
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у разi вiдсутностi бiльше нiж на трьох засiданнях Ради поспiль без
поважноi причини;

у разi втрати статусу молодого вченого вiдповiдно до Закону Украiни
"Про наукову та науково-технiчну дiяльнiсть";

за власним бажанням члена Ради за умови надання ним письмового
рапорту (заяви) про свое рiшення вийти з fi складу;

у разi припинення особою науковоi або науково-педагогiчноi дiяльностi
у ЖВI;

у разi перевищення BiKy молодого вченого, визначеного Законом
УкраiЪи "Про наукову i науково-технiчну дiяльнiсть", його перебування в iT
складi може бути продовжено до кiнця строку повноважень Ради як
асоцiйованого члена з правом дорадчого голосу за рiшенням Ради, яке
приймаеться двома третинами iT складу.

4.8 Рiшення про виключення зi складу Ради приймасться на fi засiданнi
простою бiльшiстю голосiв присутнiх членiв.

5 прикIнI]ЕвI тА пЕрЕхIдш полохtЕннrl

5.1 Змiни та доповнення до цього Положення приймаються Вченою
радою ЖВI та затверджуються начаJIьником ЖВI.

5.2 Голова Ради молодих вчених ЖВI, голови рад молодих вчених
факультетiв (наукового центру), призначенi до прийняття цього Положення,
продовжують виконувати своТ обов'язки до закiнчення строку, н? який вони
призначенi.

5.3 Припинення дiяльностi Ради молодих вчених }KBI здiйснюеться
рiшенням ii членiв та затверджуеться Вченою радою ЖВI.

навчаJIьноi та науковоi роботи
кандидат технiчних наук, старший
науковий спiвробiтник полковник
полковник л
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